NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE
111.4801.1/333.4801.1

3ALUNTA PAOUATOPA
roa . OBbEM | TN
MAPKA —©  MOAENb | gunveka ¢ gBWrATERS ¢ MOKAN b mppeona
Tank : 300 E 2023- ! 2.0 ; AKIIM ; MonHbIi
Tank ! 500 ! 2023- ! 3.0 ! AKMMN ! MonHbIN
Bont M6Xx30

anba 6

Bont M10x25
LLlanba 10

Bont M10x25
LWan6a 10 ys.

°‘/LLIa17|6a 10

Bont M10x25

a “ - N =
L) ) I E' E‘\—l\ N -
AL A, W
= Bl
1B oM ka = '[N o1 s o

i (=7 o, o

N — o Sl

c g0 _ O _o‘ou.g'

I <
s o ey
Puc .2
MHCprKLIMFI no yCTaHOBKe: CocTaB usgenus:
Ans TANK 300: HammeHoBaHve | Kon-Bo :MOMEHT 3aTsikKu
1. CHSTb WwTaTtHyto 3awmTy (puc.1).
2. BkpyTuTb Ha 2-3 o6opota GonTel M6x30 ¢ waribamu 6 B nosunumsix (A) (puc.2). BonTt M6x30 5 WwrT. 24 Hm
3. YCTaHOBUTL 3alUTY: NEPEaHIo YacTb 3aBECTU OTKPbITEIMM Na3amu Ha BKpyYeHHble 6ontel M6x30 Bont M10x25 4wt 49 Hwm
C wanbamm 6 B nosnumax (A), 3a4HioK0 YacTb 3akpenuTb B Todkax (B) 6ontamu M10x25 ¢ Wait6a 6 5 LUT'
warnbamm 10 yB., B Toukax (B) 6ontamm M10x25 ¢ wanbamm 10, B Toukax (I") 6ontammn M6x30 WaiitBa 10 2 LUT'
¢ wavibamu 6. 9 :
LLlan6a 10 yB. 2 Wr.

4. 3aTsAHyTb Bce pe3bboBble COeAMHEHUs C HEOOXOANMBIM ycunmem. Vicnons3oBaHue SkpaH 1w

NMHEBMOWHCTPYMEHTA 3arnpeLleHo.

Ans TANK 500:

1. CHATb WTaTHYIO 3awWmTy (prc.1).

2. BkpyTuTb Ha 2-3 obopoTa 6onTtel M10x25 ¢ warbamm 10 yB. B no3uumsix (B) (puc.3).

3. YCcTaHOBUTL 3alUMTy: 3aBECTV 3aHIOK0 4aCTb OTKPbITbIMU Na3aMun Ha BKpyYeHHble 6onTel M10x25
¢ warnbamu 10 yB. B no3uuusx (B), nepedHioto YacTb 3akpenuTb B Toukax (B) Gontamn M10x25 ¢
waibamm 10.

4. 3atsaHyTb Bce pe3bboBble coeanHeHnst ¢ HeobxoanmbiM ycunuem. MicnonbaoBaHue
NMHEBMOWHCTPYMEHTA 3anpeLleHo.

Mpou3soauTens BnpaBe BHOCUTb N3MEHEHUS B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMThI.
TexHudyeckas nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE

3ALLUTA KAPTEPA 111.4802.1 / 333.4802.1
roa . OBbEM | TN
MAPKA —©  MOAENb | gunveka ¢ gBWrATERS ¢ MOKAN b mppeona
Tank : 300 E 2023- ! 2.0 ; AKIM ; MonHbIi
Tank ! 500 ! 2023- ! 3.0 ! AKMMN ! MonHbIN
(O] Bont M10x25

‘/LIJaVlGa 10

Bont M10x25
Lanca 10

MHCTpYyKLMA NO yCTaHOBKE: CocTaB usgenus:

1. CHATb WTaTHYt0 3awmTy (puc.1). _

2. BkpyTuTb Ha 2-3 obopota 6onTbl M10x25 ¢ waibammn 10 B nosuuusx (A) (puc.2). Hanmenosakne ; Kon-so ;MomeHT satsxku
3. YCTaHOBUTDL 3alLMTY: NepeaHIolo YacTb OTKPLITLIMW NasaMu 3aBECTU Ha BKPYYeHHble 6ONThI Bont M10x25 4 wr. 49 Hm

M10x25 ¢ waiibamu 10 (A), 3agHtoto YacTb 3akpenutb 6ontamm M10x25 1 wanbamm 10 Wanba 10 4 W,

B Toukax (B) (puc.3). OkpaH 1 wr

4. 3aTHHyTb BCe pe3b6osb|e coeavHeHUsi C HeoBXOAMMbIM ycunueM. Micnonb3oBaHune
NMHEBMOUHCTPYMEHTa 3anpeLleHo.

Mpon3BoauTENb BrpaBe BHOCUTb N3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMTbI.
TexHnyeckas nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE

SALLUTA KAPTEPA 111.4803.1/333.4803.1
roa . OBbEM | TN
MAPKA —©  MOAENb | gunveka ¢ gBWrATERS ¢ MOKAN b mppeona
Tank : 300 E 2023- ! 2.0 ; AKIIM ; MonHbIi
Tank ! 500 ! 2023- ! 3.0 ! AKMMN ! MonHbIN

Bont M10x25
LLan6a 10

Bont M10x25

LWan6a 10 Bont M10x30

LLan6a 10

MHCTPYKLIMH Nno yCTaHOBKe: CocTtaB usgenus:

1. BbIKpyTUTb Kpenéx LUTaTHOW 3aLwuTbl kapTepa B no3uuusix (A) (puc.1) n BKpyTUTb Ha 2-3 HanmeHoBaHue Kon-Bo !MOMEHT 3aTsKKU
obopota 6onTel M10x25 ¢ warbamm 10 Yepes LWTaTHYIO 3aLLUTy KapTepa B Te e To4ku (A).

2. YctaHoBuTb raviky 3aknagHyto M10 B otBepcTtum (B) (puc.1). BonTt M10x25 4 wr. 49 Hm

3. YCTaHOBUTb 3aLLMTY: NepeaHIo YacTb 3aBECTU OTKPbITbIMU Nasamu Ha BKpyYeHHble 6onTbl BonT M10x30 1 wr. 49 Hm

M10x25 ¢ wanbamu 10 noa WTaTHYIO 3aWmMTy KapTepa (B), 3a4HI00 YacTb NPUKPYTUTL laiika saknagHas M10 1w

Gonramu M10x25 ¢ waiibamn 10 8 noauumsx () n 6Gontom M10x30 ¢ waiGoi 10 B yCTAHOBNEHHYIO  ||(5i16a 10 5 UJT'

raiiky 3aknagHyto M10 B Touke (O) (puc.2). SkpaH 1 UJT'

4. 3atsaHyTb Bce pe3bboBble coeanHeHns ¢ HeobxoanmbiM ycunmem. Micnonb3oBaHue
NHEBMOWHCTPYMEHTA 3arnpeLleHo.

Mpou3soauTens BnpaBe BHOCUTb N3MEHEHUS B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMThI.
TexHudyeckas nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE

3ALLUTA PA3ﬂ,ATO"|HOV| 111.4804.1 / 333.4804.1
KOPOBKMA
! ro 5 OFbEM | T™N
MAPKA | MOBEMb | gudde 1 pepratens | TANKIN L poygona
Tank 300 2023- 2.0 AKMN MomnHbIN

lanka 3aknagHaa M10
. Bont M8x30
lanka 3aknagHaa M8 latiGa 8 %/
4. / e BonT M8x30

LLlanba 8
® Bont M10x30 Bont M10x25
LLan6a 10 LWanta 10 .
anka 3aknagHasa M8

;.

KpoHLWwTenH 2

BonTt M8x30

LLlan6a 8
OkpaH [ e
Banka

BonTt M8x30
Lllan6a 8

KpoHLwwTenH 1

Puc .36

1 1
MHCTPYKLWIH Nno yCTaHOBKe: CocTtaB usgenus: ! !
1. YcraHoBUTb ranky 3aknagHyto M10 B Touke (A), ravikv 3aknagHble M8 B Toukax (B) (puc.1). i . i
2. BkpyTnTb Ha 2-3 obopota 6ontel M10x25 ¢ waiibamu 10 B Touku (B), 6ont M10x30 ¢ wainbon 10 HanmeHosatue ] Kon-so ] MomeHT 3aTsbkkm
B ranky saknagHyto M10 B Touke (A) (puc.1). BonT M8x30 7wt 24 Hm
2. YcTaHoBUTb KpOHLWTENH 1 B Touke (M), KPOHLUTEWH 2 B Touke ([]) C NOMOLLIbIO BKPYYEHHbIX Bont M10x25 ' oW 1 49 Hwm
6onTtoB M8x30 1 waibon 8 B rankv 3aknagHsie M8. (puc.2). 3aTaHyTb pe3bboBble CoeanHeHMS. Bont M10x30 X 1wt X 49 Hm
3. YcraHoBuTb Garky B Toukax (E) Haa kpoHLwTenHoMm 1 (puc. 3a) n Hag KpoHLWTenHoM 2 (puc.36) Favika 3aknaaHas M8 ' 2 UJT' '
6ontamm M8x30 u waibamm 8, B Toukax (XK) Hag kpoHwTeiHoM 1 (puc.3a) 6ontom M8x30 n o 1 : |

Lo lanka s3aknagHas M10 v lwr

Lwanbow 8. 3aTAHYTb pe3bboBble COEANHEHMS. K b 1 Cog h
4. YCTAHOBUTH 3aLLMTY: NEPEHION YaCTb 3aBECTU HA BKPYYEHHbIe 60nTbl M10x25 ¢ waitGamu 10 (3)  POHWTENH ! wr. !
1 6onT M10x30 ¢ waitbor 10 (M) oTkpbITbIMM Nazamu (puc.1), HUKHIOK YacTb COEAMHUTL C Bankom KpoHwiTeitH 2 N VL
B To4kax (K) 6ontamu M8x30 u wanbamu 8 (puc.4). LIJa|C|6a 8 ' 7wt '
5. 3aTsaHyTb Bce pe3bboBble coefuHeHus ¢ HeobxoanmbiM yeunuem. MicnonbaoBaHve LWan6a 10 ! 3wt !
MHEBMOWHCTPYMEHTA 3anpeLlyeHo. OkpaH v Twr \

| |

1 1

1 1

1 1

1

Mpou3BoauTens BripaBe BHOCUTb M3MEHEHUS B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMThI.
TexHudyeckas nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE

rog OBbEM i T™™n
MAPKA 1 MOAENb & pymveka ¢ gBMrATEAs ¢ DKM mppgopa
TANK | 300 i 2023- ! 2.0 i AKMN : MonHbIi
TANK : 500 : 2023- | 3.0 : AKMMN | MonHbIN
KpoHwTenH 3
KpoHwTenH 2
KpoHwTenH 4
BonTt M8x20
LLlanba 8 yB.
Bont M8x20 . =
Wait6a 8 ys. alka 3aknagHas /
=
OKpaH

lNMpocTaBka
o ana TANK 300

/ Tonbk

Bont M8x20
LLlanba 8 yB.

3. BkpyTuTb 60onT M8x20, ¢ wanboi 8 yB., Ha 2-3 obopoTa B nosvumio (B).

4. 3aBeCTV KPOHLLUTEWHbI OTKPbITEIMY Nasamun Ha 6onTbl B no3uumsx (A) n (B).

5. YCTaHOBUTb 3alLMTY: 3aKpenuTb 3aLuTy B Toukax (B) Ha kpoHLTenHbl Gontamm M8x20 ¢
warnbamm 8 yB. (pnc.3).

6. 3aTsHYTb BCe pe3bboBble CoeUHEeHUs C HeoGxoaMMbIM ycunmem. MicnonbaoBaHve
NMHEBMOVHCTPYMEHTa 3anpeLLeHo.

Puc .1 l 3 g’y T\ R 7
1 1
MHCTpYKUMA No ycTaHOBKe: CocTtaB usgenus: ! !
Aunn TANK 300: HaumeHoBaHue : Kon-8o :MOMEHT 3aTsixKu
1. He po koHua oTKpyTUTb WTaTHble 6onTbl B no3numnsx (A) (puc.1). 1 1
2. Yepes nosvumio (a) ycTaHOBUTH raiiky 3aknagHyto B nosuuuio (B) (puc.2). Bont M8x20 Vo7wr 24 Hwm
3. Bkpytutb 60nT M8x20, ¢ Wwaiboii 8 yB. u MpocTaskon, Ha 2-3 o6opoTa B nosuuuio (B). LLlait6a 8 yB. Y 7w !
4. 3aBeCTN KPOHLUTENHBI OTKPLITLIMW Nazamu Ha 6onTbl B noauumsx (A) u (B). KpoHLUTENH 1 [ UJT' 1
5. YCTaHOBUTb 3alUMTy: 3aKpenuTb 3aluTy B Toukax (B) Ha kpoHwTelHbl 6ontammu M8x20 ¢ KpoHLUTEiH 2 , 1 LUT' ,
warnbamm 8 yB. (pnc.3). KpoHLuTelH 3 ! 1 Lm_' !
6. 3aTsHYTb Bce pe3bboBble coefuHeHUs ¢ HeobxoanMbIM yeunmem. MicnonbaoBaHve KpoHLITEiH 4 by : 1
MHEBMOVHCTPYMEHTa 3anpeLLeHo. I'Ip ' wr. .
Ons TANK 500 - pocraska M8 o twr
1. He 10 KOHLIa OTKPYTWTb LWITATHbIE GONTbI B No3uumsix (A) (puc.1). avka saknagHas N V1) AR
2. Yepes nosuuumio (a) ycTaHoBUTb raiky 3akrnafHyto B nosuumio (b) (puc.2). OkpaH o twn
| |
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
| .

Mpon3BoauTENb BrpaBe BHOCUTb N3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMTbI.
TexHn4yeckas nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




	333.4801.1_21_lg
	333.4801.1_21_lg
	Страница 1
	Страница 2

	333.4802.1_21_lg
	Страница 1
	Страница 2

	333.4803.1_21_lg
	Страница 1
	Страница 2

	333.4805.1_21_lg
	Страница 1
	Страница 2


	333.4802.1_21_lg
	Страница 1
	Страница 2

	333.4803.1_21_lg
	Страница 1
	Страница 2

	333.4804.1_21_lg
	333.4805.1_21_lg
	Страница 1
	Страница 2


